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Povodí Moravy provedlo v úterý 29. července monitoring kvality vody v řece Dyji, který
prokázal extrémní koncentrace sinic jak v nádrži, tak v řece Dyji pod nádrží. S ohledem na
tento negativní vývoj byl dnes proveden mimořádný monitoring, který tento negativní trend
potvrdil. Vzhledem k množství sinic v řece Dyji nelze v současné době vyloučit výrazné
zhoršení situace v nočních hodinách, kdy sinice kyslík spotřebovávají.

Povodí Moravy v reakci na červencový úhyn ryb přistoupilo ke zvýšení četnosti komplexního
monitoringu kvality vod v Dyji a nádrži vodního díla Nové Mlýny až na týdenní frekvenci. V rámci
monitoringu, který byl na řece Dyji proveden v úterý 29. července byly zaznamenány extrémní
koncentrace sinic jak na nádrži, tak v řece Dyji pod nádrží. S ohledem na tento negativní vývoj byl
dnes proveden mimořádný monitoring, který tento negativní trend potvrdil.

Na odtoku z nádrže i v nádrži samotné jsou v současné době vysoce nadprůměrné hodnoty kyslíku
(nasycení kyslíkem v nádrži dosahuje dokonce 162 %, množství rozpuštěného kyslíku je 13,7 mg/l).
Na nátoku do Zámecké Dyje, kde je instalováno měření množství kyslíku Moravského rybářského
svazu, jsou však hodnoty méně než poloviční. K razantnímu úbytku kyslíku tedy dochází až ve zdrži
jezu Bulhary, která se dle odborníků chová jako samostatný vodní útvar.

Vzhledem k množství sinic v řece Dyji nelze v současné době vyloučit výrazné zhoršení situace v
nočních hodinách, kdy sinice kyslík spotřebovávají. O této nepříznivé prognóze proto Povodí Moravy
informovalo Moravský rybářský svaz, vodoprávní úřad, město Břeclav a další instituce.

Voda z vodního díla Nové Mlýny je v současné době vypouštěna výlučně pomocí segmentů, hodnoty
kyslíku v Dyji pod nádrží jsou vysoce nadprůměrné (nasycení převyšuje 120 % a množství
rozpuštěného kyslíku pak 10 mg/l). S ohledem na takto vysoký obsah kyslíku nelze na odtoku z
nádrže učinit žádná další opatření, způsob vypouštění vody nemá vliv na množství kyslíku ve zdrži
jezu Bulhary. Povodí Moravy bude tento stav průběžně monitorovat, další specializovaný monitoring
v podobě zonálních měření je plánován na pátek 1. srpna.
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